

Правительство Левченко ударилось в дешёвый популизм

С весьма странной инициативой выступила администрация губернатора Иркутской области Сергея Левченко.

По поручению главы региона в Прибайкалье вводится практика обязательного проведения неких "выездных общественных приёмных Правительства".

По задумке в ходе подобных выездных сессий высокопоставленные чиновники будут проводить прямой приём граждан и отвечать на их конкретные вопросы.

Первое подобное мероприятие состоялось в Слюдянском районе, куда специально "выписали" министра здравоохранения Олега Ярошенко, министра образования Валентину Перегудову, министра строительства Светлану Свиркину, а также замминистра ЖКХ Андрея Никитина.

В ходе приёма министры ответили на вопросы "нескольких десятков человек".

Как сообщает пресс-служба Серого дома, "встречи министров с жителями Иркутской области будут проходить ежемесячно, до конца года приём пройдет во всех крупных муниципалитетах, включая отдаленные".

Отметим, решение конкретных, насущных вопросов жителей в режиме пресловутого ручного управления - красивый политический ход. Таким не брезгует и президент Путин.

При этом данная мера имеет совершенно популистский характер и вряд ли поможет улучшить менеджмент регионального Правительства. Большинство вопросов, задаваемых гражданами на подобных приёмах, носит частный характер. Решение таких вопросов - компетенция чиновников на местах. Привлечение к работе "на земле" областных министров следует расценивать, как пустую трату времени и человеческих ресурсов.

К слову, о ресурсах. Губернатор Сергей Левченко очень любит говорить об экономии бюджетных средств и оптимизации расходов в связи с кризисом. Интересно, сколько денег из казны будет потрачено на ежемесячные выезды министров из Иркутска в муниципалитеты, "включая отдаленные"?

Справедливости ради стоит заметить, что и Правительство предыдущего губернатора страдало той же болезнью. Однако Сергей Ерошенко предпочитал совершать вояжи по области самостоятельно, лишь изредка собирая кабинет на выездные заседания. Толку от этого прямолинейного пиара было не много, что и показали выборы.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 10827 26.01.2016, 14:43
📄 1147

URL: <https://babr24.com/?ADE=142052> Bytes: 2587 / 2217

Версия для печати



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)